



已不再支援「Adobe Flash Player」

**本期摘要****NEW 校園焦點****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****捐款芳名錄****副刊專欄****9歲的科學實驗****山腰電影院****相簿集錦**

發行人：吳妍華  
總編輯：王瑞瑤  
執行編輯：劉柚佑  
網頁設計：賴彥甫

**【焦點新聞】97學年度牙醫****校園焦點****現正收看 97學年度牙醫學系加袍典禮報導**

97學年度生物醫學影像暨放射科學系授證典禮報導

「我們的故事」：醫學系九十九級加袍典禮

**97學年度牙醫學系加袍典禮報導**

5月16日傍晚6時30分，活動中心大禮堂瞬間湧入了許多群眾，一時間賓客雲集，衣香鬢影，原來是牙醫學系為DD98的全體同學舉行加袍典禮。包括牙醫學院李士元院長、牙醫學系許明倫主任、台北榮總牙科部高壽延主任、各班的班導師和學生家長與親友等人，濟濟一堂，共同參加這場深具意義的加袍典禮。



牙醫系許明倫系主任為DD98級同學加袍情形



正在宣讀醫師誓詞的牙醫學系DD98同學

李士元院長致詞時叮嚀同學們說：「牙醫學院就如同一個大家庭，同學們在校期間受到師長們百般的呵護；今天加袍成為實習醫師後，除了原有的學生身分外，切莫忘記白袍之下，醫師所應肩負的責任，凡事應以病患為中心，隨時謹記『真知力行、仁心仁術』的校訓，也期許各位從今起除了精進醫術成為名醫外，更要立志成為病患心目中的良醫。」



97學年度牙醫學系加袍典禮完滿結束，系學會工作人員合照



DD98級同學與院長、系主任、北榮牙科部主任及班導師合照

而許明倫主任在致詞時，首先向家長道賀：「恭喜各位家長，您的寶貝子女終於歷經各種艱難的考驗，終於修成正果，即將進入醫院實習，踏出成為醫師的第一步。」接著以師長身分再次囑咐同學們在進入醫院開始實習以後，「希望你們能以病人為中心，每一個病人都會是最寶貴的學習對象，每一個疾病都是你最

好的老師，學習與你的工作伙伴們互相合作，共同達成以病人為中心的治療，做一個為病患解憂去苦的良醫」。

加袍象徵著將一分的責任加在學生肩上，因此師長們無不切切叮囑，期待透過這項儀式，能提醒學生未來以病患為醫療中心，成為視病猶親的良醫。

< 牙醫學系 · 紘書室 / 綜合報導 >

[\[←\] 回上一頁](#) [\[◎\] 回到首頁](#) [\[↑\] 回到最上](#)